

记者,是社会的观察者,也是信息的传递者。他们风尘仆仆,追求真相;他们初心不改,行稳致远;他们始终秉承“铁肩担道义,妙手著文章”的职业追求,用辛勤汗水诠释责任担当。他们是记者、是编辑、是摄像,是所有台前幕后的新闻工作者。

又到一年记者节!
感谢大家,致敬战友!

坚守初心 与新闻同行



专题部记者肖永干在土场镇天顶村拍摄应急工作人员检查工地。
寄语:只有深入一线,才能捕捉最精彩的画面。



采访部记者周云采访到城里卖柚子的沙鱼镇葛麻村农民。
寄语:无悔选择,肩负使命,做一名讲政治、守规矩、有担当的新闻记者。



新媒体编辑罗孝琴、曹国会正在编辑推送内容。
寄语:脚下有泥,心中有光!又是一年记者节,我们依然奔走在新闻路上。未来,我们将继续风雨兼程,无问西东。



采访部记者邓强正在采访市、区人大代表联动视察合川区打造综合能源基地。
寄语:我将时刻保持对新闻工作的热爱,脚踏实地、行稳致远、进而有为,努力做到用生动的笔触、精彩的镜头,报道更多更好的新闻。



播音制作部记者杨爽、周翔在合川火锅食材产业园揭牌仪式暨首届重庆火锅食材产业发展峰会现场报道。
寄语:不忘初心讲好合川故事,助力合川经济社会高质量发展。



《合川新闻》栏目编辑刘友刚正在审稿、编辑视频新闻。
寄语:爱岗就要敬业,履职必须尽责。



广播部主持人王铃净正在录制《合川新闻》。
寄语:用纸笔记录新闻,用心吐字,用爱归音。作为新闻工作者,我感到自豪且幸福,同时祝福所有媒体同行,记者节快乐!



总编室工作人员进行节目单编辑及播前节目审查。
寄语:身临其境让真相浮出,现场摄录真实情况,及时传递新闻信息,反映民众心声,用心用情报道。祝所有新闻工作者节日快乐!



采访部摄影记者李文静在2023重庆合川钓鱼城半程马拉松比赛现场拍摄。
寄语:用脚步丈量民情,用镜头记录民生,用笔尖书写民意。



编辑部《合川报》编辑魏鑫正在改稿。
寄语:记者节到来之际,愿所有的新闻工作者用文字的力量记录下时代的脉搏,用镜头捕捉世界的真实,继续用专业的视角,为公众传递更多的真相和感动。



采访部记者陈钰铃正在撰写新闻稿。
寄语:我将不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,做合格的新时代新闻工作者。



采访部记者陈诚在钱塘镇米口村采访水稻丰收。
寄语:我是一名在新闻战线上奋战了整整二十年的“老兵”。新闻事业是我永恒的追求,我要求自己努力保持行业“新人”的积极性,及时向区内外宣传报道合川区经济社会发展的最新成果。